

В прошедшем году Страховая компания «МАКС-Жизнь» урегулировала 14 925 страховых событий. Совокупный объём страхового возмещения составил более 3,4 млрд рублей, что на 20% выше объема за 2022 год.

Выплаты по накопительному страхованию составили 2,4 млрд рублей – более чем в 50 раз больше суммы выплат прошлого года.

Выплаты по инвестиционному страхованию жизни превысили 920 млн рублей.

По кредитному страхованию жизни компания выплатила более 119 млн рублей – это в 3 раза превышает сумму выплат 2022 года.

Из общего объема страховые выплаты в связи со смертью застрахованного составили 126 млн, из них по инвестиционному страхованию жизни более 80 млн, по накопительному страхованию 39 млн, по кредитному страхованию жизни и здоровья – более 6 млн рублей.

Существенно увеличилось количество выплат по критическим заболеваниям, связанным с временной утратой общей трудоспособности, сумма выплат по этому риску составила 11,2 млн рублей, что почти в 2,5 раза больше, чем в 2022 году.

В 2023 году СК «МАКС-Жизнь» продолжила развитие: открылись новые агентские офисы в крупнейших региональных центрах, расширился пул банков-партнеров. Суммарная величина страховых взносов, полученных компанией за год, достигла 5,9 млрд рублей, совокупная величина активов страховщика выросла на 13%, в том числе инвестиционный портфель на 11%. Капитал компании увеличился на 18%.

***Википедия страхования***